



ЄВСЮКОВ Тарас Олексійович

Декан факультету

Доктор економічних наук,
професор

Народився 16 березня 1979 р. в с. Хотів Києво-Святошинського району Київської області. У 2001 р. завершив навчання в Національному аграрному університеті за спеціальністю «Землепорядкування та кадастр», отримавши кваліфікацію інженера-землепорядника. У 2020 р. закінчив Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Лісове господарство», одержавши кваліфікацію магістра лісового господарства.

Кандидатську дисертацію захистив у 2005 р. на тему «Державний земельний кадастр як інформаційна основа еколого-економічної оцінки використання земель» (науковий керівник — к.е.н., доц. В. В. Кулінич), а в 2008 р. йому присвоєно вчене звання доцента кафедри геодезії та картографії Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Докторську дисертацію захистив у 2016 р. в альма-матер на тему «Еколого-економічні засади використання та охорони особливо цінних земель в Україні» (науковий консультант — д.е.н., проф., чл.-кор. НААН Д. С. Добряк). У 2021 р. йому присвоєно вчене звання професора кафедри геодезії та картографії.

Фаховий шлях Т. О. Євсюков розпочав у 2001 р. як стажист-викладач кафедри геодезії та картографії Національного аграрного університету. В 2003 р. став асистентом кафедри геодезії та картографії цього вишу. Надалі обіймав такі посади, зростаючи на науково-педагогічній ниві: у 2006 р. — старший викладач кафедри геодезії та картографії Національного аграрного університету; з 2006 до 2015 р. —

доцент кафедри геодезії та картографії Національного університету біоресурсів і природокористування України. Впродовж 2005–2008 рр. працював за сумісництвом старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу проблем землеустрою та ІС-технологій ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Держкомзему України. Протягом 2005–2009 рр. за сумісництвом обіймав посаду заступника декана з навчальної та виховної роботи факультету землепорядкування. Із 2009 по 2012 р. був докторантом кафедри управління земельними ресурсами Національного університету біоресурсів і природокористування України. Протягом січня-вересня 2009 р. виконував обов'язки декана факультету землепорядкування НУБіП України, а з 2015 р. дотепер обіймає посаду декана.

Викладає такі навчальні дисципліни: «Топографія», «Геодезія», «Земельні ресурси і земельний кадастр» (ОС «Бакалавр»); «Топографо-геодезичне забезпечення землеустрою» (ОС «Магістр»).

Основні наукові роботи Тараса Олексійовича присвячені теоретичним і прикладним питанням раціонального використання та охорони земель, управління земельними ресурсами, обґрунтування технологій забезпечення екологічної безпеки під час використання особливо цінних земель, удосконалення земельно-кадастрових та оціночних робіт. Має кваліфікацію оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ділянок, сертифікований інженер-землепорядник та інженер-геодезист.



Під керівництвом Т. О. Євсюкова виконано низку науково-дослідних робіт, а сам він протягом багатьох років був співвиконавцем науково-дослідних робіт творчих колективів дослідників. Під його науковим керівництвом захищено одну докторську і три кандидатські дисертації. Зараз керує написанням дисертацій двох здобувачів наукового ступеня доктора філософії. Він є членом спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальністю 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища», членом редколегії міжнародного наукового журналу «BALTIC SURVEYING», науково-виробничих журналів «Землеустрій, кадастр і моніторинг», «Землепорядний вісник»; представляє інтереси НУБіП України в Міжнародній федерації геодезистів (INTERNATIONAL FEDERATION OF SURVEYORS — FIG).

Автор і співавтор понад 170 наукових і навчально-методичних праць, у тому числі 5 монографій, 2 навчальних посібників (1 рекомендований МОН України), присвячених теоретичним і прикладним питанням раціонального використання та охорони земель, управління земельними ресурсами, обґрунтування технологій забезпечення екологічної безпеки при використанні особливо цінних земель, удосконалення земельно-кадастрових та оціночних робіт.

Проходив стажування за такими міжнародними програмами обміну, як «MEVLANA» (Туреччина, 2014 р.) і «ERASMUS+» (Польща, 2017 р.). Неодноразовий учасник міжнародних симпозиумів, форумів, міжнародних конференцій (Туреччина, 2013 р.; Польща, 2018 р.; Чехія, 2018 р.; Естонія, 2018 р.; Німеччина, 2018 р.; Литва, 2019 р.; Польща, 2019 р.).

Відзначений державними та відомчими нагородами за реалізацію державної політики у сфері земельних відносин, пропаганду земельного законодавства, високий професіоналізм, підготовку фахівців, серед яких: Грамота Колегії Державного комітету України по земельних ресурсах (2006), Грамота Державного комітету України по земельних ресурсах (2008), Подяка Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Голосіївської районної у м. Києві державної адміністрації (2008), Почесна грамота Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Голосіївської районної у м. Києві державної адміністрації (2017), Почесна грамота Національного університету біоресурсів і природокористування України (2019), Грамота з нагоди Дня землепорядника та 30-ї річниці земельної реформи Міністерства аграрної політики та продовольства України (2021), Грамота МОН України (2021).

Брав участь у роботі Науково-технічної ради Держкомзему України, був членом Президії Науково-технічної ради Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (2017–2020), нині входить до складу Секції землеустрою, використання та охорони земель Науково-технічної ради Держгеокадастру, а також до Кваліфікаційної комісії Держгеокадастру, є співавтором багатьох нормативних документів у сфері земельних відносин, заступником голови ГО «Асоціація фахівців землеустрою України».

Протягом 2005–2019 рр. працював у складі проектної групи з розроблення освітніх програм (навчальних планів) підготовки бакалаврів за напрямками 6.070904 «Геодезія, картографія та землепорядкування», 6.080101 «Геодезія, картографія та землеустрій», спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» і магістрів за спеціальностями 8.070904 «Землепорядкування та кадастр», 8.08010103 «Землеустрій та кадастр», 193 «Геодезія та землеустрій».

Неодноразово брав участь у роботі Експертної комісії Міністерства освіти і науки України з проведення акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». Член Науково-методичної комісії (підкомісії) 193 «Геодезія та землеустрій» сектору вищої освіти Науково-методичної ради МОН України. Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти для проведення акредитації освітніх програм за спеціальностями 193 «Геодезія та землеустрій» і 051 «Економіка».